

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Конструювання та технології швейних виробів»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
з галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості

Освітньо-професійну програму «Конструювання та технології швейних виробів» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості розроблено колективом науково-педагогічних працівників випускаючої кафедри моди та одягу Київського національного університету технологій та дизайну в тісній співпраці з стейкхолдерами.

Освітньо-професійна програма розроблена на основі Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості, затвердженого науково-методичною комісією №10 з будівництва та технологій сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України від 12.05.2018 р., протокол № 4 та погодженого рішенням Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 28.03.2019 р. протокол № 3.

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері конструювання та технологій виготовлення швейних виробів різного асортименту та призначення, здатних розв'язувати комплексні проблеми проєктування конкурентоспроможних швейних виробів, розробки та практичного впровадження сучасних виробничих процесів їх виготовлення. Базується на багаторічному досвіді, традиціях та здобутках Університету та враховує інноваційні наукові дослідження в галузі конструювання, експертизи якості швейних виробів та технологій їх виготовлення.

Освітньо-професійна програма включає в себе перелік наступних структурних компонентів:

1. Профіль освітньо-професійної програми Конструювання та технології швейних виробів, який містить загальну інформацію, мету та характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність.

2. Перелік компотнентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, який містить перелік компонентів освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти, структурно-логічну схема підготовки магістра освітньо-професійної програми Конструювання та технології швейних виробів зі спеціальності 182 Технології легкої промисловості, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми Конструювання та технології швейних виробів.

Подані у навчальному плані компоненти освітньої програми в повному обсязі забезпечують заявлені програмні компетентності та програмні результати навчання. Структура навчального плану цілком логічна та послідовна. Програма повністю забезпечена навчально-методичним комплексом з усіх компонентів освітньо-професійної програми.

Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітню програму, за кваліфікацією відповідають профілю та напряму освітніх компонентів, що викладаються; мають необхідний стаж науково-педагогічної роботи та досвід практичної роботи. В процесі організації навчання (вебінари, круглі столи, лекції тощо) залучаються провідні фахівці галузі.

Таким чином, подана на рецензію освітньо-професійна програма Конструювання та технології швейних виробів сприяє формуванню професійних компетентностей фахівців вищої кваліфікації за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент

14 червня 2023 р.



Корсуненко Григорій Іванович, директор
ТОВ «Київський будинок моди», м. Київ